

安徽福彩



刮“财富传奇” 开启财富之旅

刮刮乐新票“财富传奇”7月16日起全省发售

12个奖级,返奖率65%,最高奖金100万元

铜陵福彩喜庆3注双色球头奖

黄山市民政局 慰问福彩受灾站点



喧天锣鼓庆中奖,大红花篮贺好运。7月7日福彩双色球第2020060期开奖,全国爆出38注一等奖,单注奖金523.8万元,其中3注喜降铜陵市。铜陵市彩民中得的3注头奖,其中

1注出自该市万泰墨香苑21号铜陵福彩第34110093号站点,该站点一彩民以1张168元的“9+1”复式票,中得1注523.8万元的一等奖和63200元的固定奖;另外2注大奖出自义安区景湖湾苏

果超市旁铜陵福彩第3411011号站点,该站点彩民以两张14元的“7+1”复式票,共中得2注523.8万元一等奖和12注三等奖。

大奖中出后,铜陵市福彩中心工作人员第一时间前往两个中奖站点开展庆祝慰问活动,为出奖站点颁发了“幸运投注站”铜牌,并为中出2注双色球头奖的站点送上4000元奖金,为中出1注双色球头奖的站点送上2000元奖金。

市福彩中心工作人员还现场指导站点做好大奖宣传相关事宜,随后中奖站点分别在各自站点门前贴出了醒目的“喜报”,悬挂着中奖条幅,摆放了花篮,并邀请了腰鼓队在站点门前敲锣打鼓地庆祝双色球一等奖的中出,吸引了众多市民围观并进站购彩沾沾喜气,碰碰运气,一时间站点内热闹非凡。

(丁玉兰)

连日来,黄山市境内连续降雨,时间长、雨量大、范围广。7月7日,暴雨导致河水猛涨,歙县县城被洪水淹没,歙县中福在线销售厅和城区大部分福彩站点也未能幸免,店内进水超过1米,损失惨重。7月10日,黄山市民政局局长王震新、副局长汪小宁率领市福彩中心工作人员赴歙县实地查看了部分受灾福彩投注站和视频票销售厅,向受灾站主和销售员表示慰问,详细询问他们目前的生产生活情况,鼓励他们积极开展生产自救,同时要求市福彩中心尽一切可能向他们提供帮助和支持,确保受灾站点尽快恢复正常销售。

据悉,灾情发生后,黄山市福彩中心迅速行动,第一时间赶赴歙县,安抚受灾站点,统计损失情况,组织技术人员抢修销售设备,目前已恢复销售站点3家,力争7月17日前受灾站点全部恢复正常营业。

(赵征)

淮南福彩 力保雨季站点安全运营

做起而行之的行动者,当攻坚克难的奋斗者。根据近期气象预警和天气预报,淮南市已进入雨季,淮南市福彩中心把物质保障工作作为当前的紧要任务,市中心全员主动认领任务,进一步抓牢抓实物资保障工作。彩票打印纸就是全市各站点保证正常销售的“粮草”,不容出现“断供”的情况。7月2日上午,淮南市福彩中心紧急从省中心调配了200箱彩票打印纸,市中心全员冒雨搬运,做好储备,为下一步站点服务提供有力保障。

(刘炜)

安庆福彩 防汛抗灾在行动

入梅以来,安庆市雨情、汛情均超往年同期,长江安庆段全线超警戒水位,长江防汛Ⅱ级响应已启动,由于安庆市还受长江中上游来水影响,全市防汛形势日趋严峻。

安庆市福彩中心为充分落实市民政局《关于做好民政服务机构防汛救灾等安全管理工作的紧急通知》(宜民电[2020]18号)的文件精神,市福彩中心党支部书记、主任王鑫丰同志第一时间召开中心党员干部和各部门负责人会议,自7月13日起严格执行24小时值班制度,中心领导班子轮流在岗带班,确保各类突发事件得到及时有效的处置。同时,市福彩中心派出2名男同志参加市直民政系统党员突击队,前往老峰镇参与抗洪抢险工作,充分发挥党员先锋模范作用,为此次防汛抗灾添砖加瓦,贡献自己的一份力量。

(陈燕)

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕

蚌埠福彩站主爱心送考

7月7日早上,蚌埠市一位考生在母亲陪同下,乘坐一辆悬挂“爱心送考”标志的黑色吉普车,到达一中考点门口。下车时,考生的母亲以为是网约车,习惯递给司机车费。“大姐,我是自愿爱心送考的,不收钱!”司机将钱还给考生母亲并祝孩子考个好成绩。

这名爱心司机名叫贾量,是蚌埠福彩34020060号站点的站主。熟悉他的人都知道,他无偿用私家车来接送高考的孩子们已经好几年了。精神的板寸头,黑黑的脸庞,朴实憨厚的笑容,面对镜头还有点扭捏,他诚恳的告诉我们,自己从学生时代一路走来,深知求学不易,陪伴的父母更是付出甚多。现在自己也是为父母了,看着那些顶着烈日在校门外翘首以盼的爸爸妈妈,自己必须做点什么,“我是福彩人,我深爱我所从事的职业,传递爱心、发扬福彩宗旨是我的责任。”

(米晓蓉)



省福彩中心赴宿州调研

7月7日,省福彩中心调研组在宿州市福彩中心主要负责人陪同下,深入福彩销售一线,对宿州福彩发行情况展开调研。

在调研过程中,调研组兵分两路,一组抽查了三星级站点评定情况,并随机走进福彩投注站,检查站点营销宣传工作落实情况,包括营销宣传

资料发放张贴,报纸投递状况等;同时,另一组走进宿州市儿童福利院,察看了该院“福彩康复室”建设和投入使用情况。随后又检查了宿州公交车车体广告的宣传落实情况,并对宿州市宣传平台的搭建和使用情况一一深入了解;最后调研小组在市福彩中心汇合,检查市属省中心资产登记保管工

作,并召开座谈会。

此次宿州之行,省中心调研组对宿州福彩发行工作给予了充分肯定,强调在工作中要坚持“安全运行,健康发展”的工作方针,加强对人员的专业培训,提高人员素质,提升服务能力,将基础工作做扎实。

(刘楠楠)